



PROTECCION DE JUAYUA. El Comandante Departamental de Sonsonate y Comandante del Destacamento Militar No. 6, dictó ayer una charla a terratenientes de la región, para invitarles a cumplir con leyes y normas

laborales. Les recomendó buscar la armonía social, a base de comprensión y justicia. También habló el ejecutivo de la misma unidad militar, coronel José David Batres. —Foto de LA PRENSA, por Aldana.

## Reunión para planes de defensa de Juayúa

Elementos representantes de esferas sociales, comerciales, industriales, agrícolas y populares de Juayúa se reunieron ayer con autoridades de Sonsonate. El encuentro se produjo en la casa comunal de Juayúa, y tenía por objeto tratar asuntos relacionados con la amenaza del terrorismo en esa región. Autoridades militares y civiles, con la cooperación de los citados sectores, han acordado mantenerse en contacto, en plan de alerta, para responder en la debida forma a los grupos terroristas del FMLN-FDR. De acuerdo con Investi- —Pasa a la página 27—

# \$7 millones bienes y servicios de Alemania

Cooperación financiera por el monto de unos 7 millones de dólares para adquisición de bienes y servicios para uso civil, se firmó ayer con Alemania.

## \$2 millones donará Japón para autobuses

Dos millones de dólares es el donativo de Japón para la adquisición de nuevas unidades para el transporte público.

El convenio de donación se firmó recientemente en la Cancillería, por el Vicepresidente y Ministro de Relaciones, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount y el Encargado de Negocios de Japón, Hiroyuki Kimoto. El donativo asciende a la suma de 400 millones de yenes japoneses, equivalentes a unos 2 millones de dólares aproximadamente, que servirán para la adquisición de nuevas unidades de transporte público, repuestos y servicios necesarios para aliviar parcialmente el serio problema de los buses.

Luego de la firma, el Encargado de Negocios manifestó que son los deseos del Gobierno japonés estrechar aún más las magníficas relaciones existentes entre El Salvador y Japón y así ayudar a la reactivación económica de El Salvador.

Se informó durante la firma realizada en el Ministerio de Planificación, entre el Titular, Dr. Fidel Chávez Mena y el Embajador, Dr. Henning Doddeberg, que los fondos serán canalizados a través del Banco Central de Reserva y específicamente servirán para financiar los costos en divisas, que resulten de la adquisición de bienes y servicios para uso civil, con el objeto de cubrir las necesidades corrientes en este sector, así como los gastos en moneda extranjera y local por concepto de transporte, seguro y montaje de las mercancías importadas del área de vigencia del Convenio Intergubernamental entre ambos países.

Lo anterior, se dijo, significa una parte importante en nuestra actividad económica, todo lo cual servirá para reactivar la economía nacional y mejorar la balanza de pagos de El Salvador.

El Convenio es segundo entre El Salvador y el Gobierno de la República Federal de Alemania, a través del Kreditanstalt Fur Wiederaufbau.

## En el INDES se dicta un Curso de Evaluación Motriz

Un Curso Nacional de Evaluación Motriz, es dictado por el Dr. Federico Rodríguez y Lic. Laura Eva Maldonado Sulzby, en el Palacio de los Deportes, informan voceros del Comité Nacional de Olimpiadas Especiales de El Salvador.

Esa es la primera actividad del año, agregan, realizada por el citado Comité, la Dirección General de Educación Física y la Uni-



—Foto de LA PRENSA, por Larín. PROYECTOS. El Dr. Edgard Ernesto Belloso Funes, Ministro del Interior, dio a conocer importantes proyectos de organización y capacitación a las comunidades, para su desarrollo económico.



GUARDERIA RURAL. En la hacienda del sector reformado Copapayo, en Sonsonate, fue inaugurada la Primera Guardería Rural, para beneficiar a las madres que se incorporan en la producción agropecuaria. Los niños son atendidos por personal voluntario de la misma hacienda, bajo la dirección del Consejo Salvadoreño de Menores.

## Vientos aumentarán fuerza últimos días

Los vientos que están azotando el territorio nacional, aumentarán su velocidad en estos días, de 28 a 35 kilómetros aproximadamente, pronostican expertos.

Una cuña anticiclónica en el área centroamericana, producida por un sistema de alta presión, provoca los fuertes vientos, di-

El fenómeno meteorológico, proviene de Texas, Estados Unidos, señalaron.

Según voceros del Comité de Emergencia Nacional, informaciones obtenidas del Servicio de Meteorología e Hidrología de El Sal-

—Pasa a la página 17—

## Situación del país en Conferencia Junior LA

Oportunidad para conocer la verdad sobre El Salvador, tratará a la Conferencia Junior Latinoamericana a la que asistirán delegaciones de diferentes países.

Tal es lo expresado por el Vicepresidente Internacio-

nal de Jaycees, Sr. Isfahani Sameen, de Sri-Lanka, al informar que El Salvador ha sido elegido sede de este evento que tendrá lugar de 11 al 14 de Junio del presente año.

—Pasa a la página 17—

—Pasa a la página 54—

## Indice producción fines plan de la ASI

Eleva los índices de producción, mediante la preparación técnica del elemento humano, es el objetivo del Programa de Formación Técnica de la ASI.

Voceros de la Asociación Salvadoreña de Industrias, recalcaron que los objetivos del programa es elevar los índices de pro-

ducción del sector industrial, así como mejorar la calidad de la supervisión y preparación técnica del elemento humano, así como lograr productos de mejor calidad para hacerlos competitivos en el mercado centroamericano y propiciar a la vez su exportación.

—Pasa a la página 54—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente. celebrarse del 11 al 14 de Junio. Le acompañan: Ing. Alfredo Antonio González, Director de la Conferencia, Hortensia de González, Presidenta Nacional de las Cámaras Junior y Margarita Fernández, Secretaria Nacional.

EVENTO LATINOAMERICANO. El Sr. Isfahani Sameen (segundo, izquierda), Vicepresidente Internacional de Jaycees, dice que El Salvador será la sede de la Conferencia Junior Latinoamericana, a

## Al cerrar la edición

(Información en página 19)

# Cientos de personas ven Cometa Halley

A raíz de la noticia publicada el Domingo anterior por LA PRENSA GRAFICA, acerca de la posibilidad de localizar el cometa Halley ese día por referencia con un suceso cósmico, centenares de personas se trasladaron oportunamente a sitios alejados del resplandor de la ciudad para observar mejor el fenómeno.

Así, por ejemplo, una multitud de curiosos se apostó con pequeños telescopios y anteojos de larga vista, en lo alto de los montículos y las estructuras de las ruinas de San Andrés, conocido sitio arqueológico a orillas de la autopista a Santa

Ana, cerca del Regimiento de Caballería. En el Acrópolis del mismo sitio, se encontraba también un numeroso grupo de miembros de ASA 2000, el activo club de fotógrafos aficionados, quienes dispararon sus cámaras para retener la imagen de la interesante configuración astronómica, el trinomio Luna, Júpiter, Halley.

Al principio parecía que unas nubes blancas malograban la oportunidad de disfrutar del espectáculo desde las ruinas de San Andrés, pero una vez hubo concluido el crepúsculo, cuando la oscuridad fue

—Pasa a la página 19—